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TEST DE VERIFICARE PENTRU ADMITEREA ELEVILOR iN CLASA a V-a
20 iunie 2018
SUBIECTE:
A.LIMBA SI LITERATURA ROMANA (99 de puncte)
SUBIECTUL I (60 de puncte)
Citeste cu atentie textul urmitor:

Candva arborii aveau ochi,

Pot sd jur,

Stiu sigur

Ca vedeam cand eram arbore,
Imi amintesc ¢i ma mirau
Ciudatele aripi ale pasdrilor
Care-mi treceau pe_dinainte,

Dar daca pasdrile heanuican

Ochii mei,

Asta nu imi mai adve aminte.
Caut zadarnic ochii arboriler acum.
Poate nu-i vad

Pentru ca arbore ni mai sunt,
Sau poate-au cobordt pe raddacini
In pamant,

Sau poate,

Cine stie,

Mi s-a parut monai mie

Si arborii sunt orbi dintr-uncepui...
Dar atunci de ce

Cdnd trec de ¢i aproape

Simt cum

M urmaresc cu privirile,

Intr-un fel cunoscut,

De ce, cand fosnesc si clipesc
Din miile lor de pleoape

Imi vine sd Strig —

Ce-ati vazut? ...

Ana Blandiana. Cdandva arborii aveau ochi
Raspunde in scris, pe foaia de examen, la urmitoarele cerinte:

1.Scrie cate un sinonim (cuvant cu inteles asemanator) pentru cuvintele/grupurile de cuvinte
subliniate in text.

(10 puncte)
2. Precizeazi valoarea morfologica (partea de vorbire) a urmitoarelor cuvinte selectate din
text: ciudatele, i, radicini. ei. fosnesc.

(10 puncte)
3. Precizeaza ce parti de propozitie sunt urmatoarele cuvinte selectate din text: aripi, ochii,
arborilor, de ei, si strig.

(10 puncte)
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4. Alcatuieste céte o propozitie cu ortogramele: m-or, vi-i, i-ai. ia-i, v-ar.
(10 puncte)
5. Alcatuieste cate doud propozitii in care cuvintele i si o sa fie parti de vorbire diferite.
Numeste-le!
(10 puncte)
6. Transforma urmatoarcle propozitii dezvoltate in propozitii simple:
a) In excursie, au vizitat Muzeul de Istorie st Gradina Zoologica.
b) Adrian, alearga mai repede pe teren!
¢) Pe biroul din lemn masiv, erau impristiate creioane. pixuri si caiete.
d. Din copildria petrecuta la bunicii din partea mamei, au rimas amintiri frumoase.
e) In urma mobilizarii exemplare a elevilor, la festivitatea de premiere, au venit toti.
(10 puncte)

SUBIECTUL II (30 de puncte)

Redacteaza o compunere descriptiva (tip descriere). de 10-15 rinduri, in care sa
prezinti o padure in timpul verii.

Vei avea in vedere:

- alegerea unui titlu potrivit:

- continut adecvat cerintei;

- evidentierca indicilor spatiali si temporali:

- utilizarea unei exprimari clare si expresive:

- respeclarea partilor compunerii;

- respectarca normelor de ortografie si de punctuatie:
- asezarca in pagina si lizibilitatea;

- respectarca numarului de randuri,

NOTA:

1. Toate subiectele sunt obligatorii.

2. Se acorda 10 puncte din oficiu.

3. Timpul de lucru este de 45 de minute.
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BAREM DE CORECTARE
LIMBA ROMANA

20 iunie 2018

SUBIECTUL I (60 de puncte)

1. Se acorda céte 2 puncte pentru ficcare sinonim precizat corect.

2x5=10p)
2. Se acorda céte 2 puncte pentru ficcare parte de vorbire precizata corect.

(2x5=10p)
3. Se acorda cate 2 puncte pentru fiecare parte de propozitie precizati corect.

2x5=10p)
4. Se acorda céte 2 puncte pentru fiecare ortograma utilizata adecvat in context.

(2x5=10p)

3. Se acorda cate 2 p. pentru fiecare parte de vorbire ilustrata adecvat in context (2 x 4 = 8).
Se acorda céte 0.5 p. pentru numirea corectd a partilor de vorbire respective (0,5 x 4 = 2p).

6. Se acorda céte 2 p. pentru fiecare propozitie simpla corespunzatoare propozitiei dezvoltate.

2x5=10p)
SUBIECTUL II (30 DE PUNCTE)

- alegerea unui titlu potrivit; 2 puncte

- continut adecvat cerintei; 10 puncte
- evidentierea indicilor spatiali si temporali: 4 puncte

- utilizarea unei exprimari clare si expresive; 4 puncte

- respectarea partilor compunerii; 3 puncte

- respectarea normelor de ortografie si de punctuatie; 4 puncte

- asezarea in pagina si lizibilitatea; 2 puncte

- respectarca numadarului de randuri. 1 punct

10 puncte din oficiu.
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B. MATEMATICA (90 de puncte)
1. Calculati: 2020 —2018: 2
(10 puncte)
2. Aflati numérul a, daca:
2x(34+4:a)—6=28.
(10 puncte)
3. La un concurs de matematicd, fiecare elev are de rezolvat 30 de probleme. Pentru fiecare
problema rezolvata corect se acordd 5 puncte, iar pentru fiecare problemi nerezolvati sau
rezolvatd gresit se scad 2 puncte.
a) Cate puncte a obtinut Andrei, stiind ¢2 a rezolvat corect 27 de probleme?
b) Cate probleme a rezolvat corect Maria, stiind ¢ a obtinut 117 puncte?
(20 de puncte)
4. O cincime dintr-un numdr este cu 7 mai rmare decit jumdtate din alt numar. Aflati
numerele, stiind cé diferenta dintre ele estz 30.
(20 de puncte)
5. Intr-o cutie sunt bile rosii, galbene si albagre. Dintre acestea, 40 nu sunt rosii, 43 nu sunt
galbene si 47 nu sunt albastre. Ciite bile sunt din fiecare culoare?
(20 de puncte)
6. intr-un pom ,,minune”, care rodeste numai mere si pere, sunt 5 mere si 3 pere. De fiecare
data cand culegem fructe din pom, pot fi luate exact doui fructe.
¢ Daca se culeg doud mere, atunci imediat cresc in pom doud pere.
Daca se culeg doud pere, atunci imediat cresc in pom doua mere.
o Daca se culeg un mér si o pard, atunci imediat creste in pom un mdr.
a) Arétati cum ar putea fi culese fructele, astfzl incér, la un moment dat, si rimani in pom
un singur mar.
b) Justificati (explicati) ci oricum s-ar culege fructe din pom, intotdeauna se va gisi dupi
rodire cel putin un mér in pom.
(10 puncte)
|
NOTA :
1. Toate subiectele sunt obligatorii.
2. Se acordi 10 puncte din oficiu.
3. Timpul de lucru este de 45 de ninuta.
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Matematica - Barem de corectare si notare

2018 : 2 = 1009

.............................................................................................. 5 puncte
2020 - 1009 = 1011
.............................................................................................. 5 puncts
2x(3+4:a)=14
.............................................................................................. 3 punctz
3+4:a=
.............................................................................................. 2 puncte
4:a0=4
.............................................................................................. 3 puncte
a=1

............................................................................................... 2 puncte
a) 275 = 135 de puncte castigd
.............................................................................................. 4 puncte
23 + 2 = 46 de puncte pierdute
.............................................................................................. 3 puncte
135 — 46 == 89 de puncte obtinute
.............................................................................................. 3 puncte
b) 505 = 250 de puncte — maxim
.............................................................................................. 2 puncte
250 — 117 = 133 de puncte pierdute
.............................................................................................. 2 puncte

5 + 2 = 7 puncte pierdute pentru flecare problema nerezolvata sau rezolvati gresit

............................................................................................... 2 puncte
133 : 7 =19 probleme nerezolvate sau rezolvate gresit
.............................................................................................. 2 puncte
S0 — 19 = 31 de probleme rezolvzte corect
.............................................................................................. 2 puncte
g-din primul numar 1

~dinaldoilea

Primul numar | ; } : { V177 7T




Al doilea numir  p———"gm—i

.............................................................................................. 5 puncte
50-7:5=15

15 : 3 = 5 (un segment)
.............................................................................................. 5 puncte
5 -2 = 10 (al doilea numar)
.............................................................................................. 5 punctz
10 + 50 = 60 (primul numdr)
.............................................................................................. J puncts

5 puncte

5 puncte

..............................................................................................

.......................................................................................... 10 puncte
a) Culegem pe rand de doud ori céte doud mere si vom avea in pom un mir si sapte
pere

............................................................................................

............................................................................................

b) Dupa fiecare cules, numarul merelor sau riméne neschimbat, sau scade cu 2, sau

creste cu 2

Numaérul merelor va fi mereu impar, deci dupa rodire va fi cel putin un mar.

............................................................................................... 2 puncte

Nota: Se acordi punctaj maxim pentru orice alti rezolvare corecti



